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1. Kritické zhodnocení
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A. Formální a jazyková kritéria

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám       
Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)       
Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)       
Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu       

Zpracování příloh       

Celková typografická úprava       



B. Obsahová kritéria

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení       
Práce stanovených cílů dosahuje

      
Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou       
Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy       
Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí       
V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle

      

C. Celkový přínos práce
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5.

ano ne

Práce je kompilační prací
              

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem
              

Práce přináší nové poznatky
              

Práce navrhuje nové metodické přístupy
              

Práce má metodologický/teologický přínos
              

D. Průběh zpracovávání práce

ano ne

Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce
              

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty               



Celkové hodnocení práce
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)

Autorka práce si vytkla cíl poměrně skromný, ale přitom velmi významný: prozkoumat 
identitu Papežských misijních děl v ČR na základě zveřejněných zpráv a informací.

Podle mé zkušenosti z prostředí, ve kterém se pohybuji, je vědomost o papežských misijních 
dílech velmi malá nebo ještě spíše nulová. Každá informace, která je o nich podána, je prosto 
významná. V tom je cena práce, i když není žádným hlubokým teologickým dílem.

Autorka práce nejprve vymezuje pojmy misijní činnost, charita, humanitární pomoc a 
rozvojová spolupráce jako činnosti církve a státu. Podává stručný historický přehled misijní 
činnosti. V další kapitole podává přehled historického vývoje i současného stavu čtyř PMD, 
organizační struktury a hospodaření.
Další kapitola se pak věnuje PMD v České republice a podobě jejich činnosti.

Práce je poměrně stručná a přehledná, což snad není k její škodě. Jeji Závěr by však bylo 
vhodné hluběji rozpracovat.

Práce bohužel vychází pouze z oficiálních a zveřejněných informací a nepokouší se 
konfrontovat je s realitou. Nezkoumá tedy, zda jsou zveřejněné informace pravdivé.
Kapitola 2.1.3. mluví a rizicích rozvojové pomoci. Možná i církevní charitativní a misijní 
práce má nějaká rizika, o kterých se však v práce nemluví.

Doporučuji autorce použít práci k informování katolické veřejnosti o PMD.

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě

Bylo by namístě prohloubit analýzu činnosti PMD zejména zodpovězením těchto otázek:

Může mít církevní charitativní a misijní práce nějaká rizika?
Čím je způsobeno že je, zejména v Praze, tak malá informovanost o PMD?
Hodnotí autorka činnost PMD jako úspěšnou?
Lze posoudit, proč PMD v podávaných informacích zdůrazňují charitativní činnost na úkor 
misijní činnosti, které se ve skutečnosti převážně věnují?

Doporučení práce k obhajobě                           doporučuji
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji

Datum:           25.5.2013                                                      Podpis:          


